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(1) (i) AeiZte 6t n eliowon 3* 4 47 = 5% éyet povadixr hoon,.

11) Devixdtepa, 0ellte 6t eav 0 < a < b < ¢, té1e 1 elowon a” + b* = ¢* €yel povadixn Aoon,.
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(2) Eotww f: (0,+00) = R nopaywyiown dote |f'(x)] <
limg o0 (f(z +v/2) = f(2)) = 0.

v xdde x > 0. Acilte 6t

(3) 'Eotww p tohudvupo Paduol n. Acilte ot n ellowon e = p(z) éyet 1o mohd n + 1 hioeie.

(4) (i) Aet&te 6Tty xde a > 1 xou 0 < x < y woyleL 6T

az y —z) <y — 2" <ay” (y — ).

(i1) AeiZte ot yo xdde x,y > 0 woydet 6Tt

(:L‘ T y)ery S 2x+y xx yy'

(5) E&etdote we mpog TNV GUYXALOY) TIC TUEUXETE OELRES:
(1) Yoy (1 —cos(y)).
(i6) Yooz (en — 1)

(6) Eoto f: R — R dmeipec gopéc mapoywyiown dote f(1) =0 vy xéde n € N.
(i) Aeigte 6n f(0) = f(0) = f"(0) = 0.

(i1) ActEte 6T fM(0) = 0 yio xdde n € N,

(

iii)* Eav emimhéov yvoploouue 6t | f(z)] < 1 yio x80e n € N xan z € R Seifre 61 f = 0.

(7)* 'BEotww f: R = R dYo gopéc napoywyiown xa f(0) =1, f/(0) =0, f"(0) = 1. Aci€te ot

Jim (1)) =%




